



Örebro	Plats
Jonas Moberg, Ellen Eklund, Tove Nilsson, Anna Christensen, Carolin Hermansson, Cecilia Hemming, Daniel Krusevi, Rikard Eliasson och adjungerad vik. Generalsekreterare Linn Ternefors	Närvarande
Vice ordförande Jonas Moberg öppnade mötet och hälsade alla välkomna.	§ 1 Öppnande
BESLÖT att godkänna dagordningen	§ 2 Dagordning
BESLÖT att välja Daniel Krusevi till sekreterare på mötet att välja Carolin Hermansson till justeringsperson på mötet	§ 3 Val av sekreterare och justerare
BESLÖT att välja Tove Nilsson till referatförfattare	§ 4 Val av referatsförfattare
Föregående protokoll, FS 10-14 och FS 01-15, gicks igenom och lades till handlingarna.	§ 5 Föregående protokoll
Förbundsstyrelsen gick igenom nuläget och hur arbetet fram till förbundsmötet i november kommer att läggas upp.	§ 6 Överblick av nuläget
A Delegationsordning Två förslag lades fram: Förslag 1 biträdande Generalsekreterare rekryteras av förbundsordförande och av Generalsekreteraren, förbundsstyrelsens informeras och konsulteras. Förslag 2 förbundsordförande och Generalsekreteraren bereder och förbundsstyrelsen beslutar. En omröstning genomfördes. BESLÖT att bifalla förslag nr 1 och lägga den punkten till delegationsordningen att med tillägg av ovanstående beslut anta delegationsordningen B Organisation, stöd och information BESLÖT att fastställa dokumentet kring organisation, stöd och information enligt förslaget	§ 7 Vårt sätt att arbeta Bilaga 1 Bilaga 2

DK * CH
31



<p>C Riskhantering kring lämplighet.</p> <p>BESLÖT att kansliet att tar en förnyad kontakt med Scouternas kansli för att få råd utifrån diskussionen och återkommer därefter till förbundsstyrelsen för vidare hantering</p>	<p>Bilaga 3</p>
<p>A Lägesrapport Ellen Eklund redogjorde kring det ekonomiska läget och presenterade budgeten för 2015.</p> <p>B Scenario – minskade intäkter? Förbundsstyrelsen genomförde en diskussion om scenariot av minskade intäkter från Miljonlotteriet.</p> <p>C Nya inkomstkällor Förbundsstyrelsen genomförde en diskussion kring en investering i satsning av nya inkomstkällor.</p> <p>D Ransberg ansökan En projektansökan om bidrag till att delfinansiera sommarjobbssfunktionärer hade inkommit från Ransberg</p> <p>E Ansökan Gullabo scoutkår Gullabo scoutkår hade inkommit med en ansökan om bidrag för att köpa in scoutskjortor till hela kåren. Förbundsstyrelsen diskuterade ansökan och kom fram till att vi inte beviljar bidrag för scoutskjortor för hela kårer, men att vi däremot kan pröva ansökningar från enskilda familjer som inte har råd att köpa scoutskjortor till sina barn.</p> <p>BESLÖT att beslöt att bevilja Ransberg 35.000 kronor till arbetet med sommarjobbssfunktionärer 2015</p>	<p>§ 8 Ekonomi</p> <p>Bilaga 4</p> <p>Bilaga 5</p>
<p>A Personalläget Generalsekreteraren redogjorde kring personalläget.</p> <p>B På gång på fältet Generalsekreteraren redogjorde kring det som är på gång i NSF just nu.</p> <p>C Halvtidsrapporten till medlemmarna Finns publicerad på hemsidan.</p>	<p>§ 9 Rapport från General-sekreteraren</p> <p>Bilaga 6</p>
<p>A LÄR Rikard Eliasson informerade.</p> <p>B KUL Anna Christensen informerade</p>	<p>§ 10 Status i kommittéerna</p> <p>Bilaga 6</p>

DK ~~FF~~ CH
31



<p>C INFO Carolin Hermansson informerade.</p> <p>D IK Cecilia Hemming informerade</p> <p>E UScK Tove Nilsson informerade.</p> <p>F RScK Tove Nilsson informerade.</p>	
<p>A Kronobergsprojektet Efter en kontakt med distriktsstyrelsen fanns inget nytt att rapportera.</p> <p>B Ordförandesamling 8 ordförande samlades i Stockholm. Det var en god stämning och trevliga/givande samtal.</p> <p>C Kårkommunikatörsträff Fokus under träffen var att arbeta med kårernas hemsidor. Det framfördes åsikter om att det var bra med samarrangemang med ordförandeträffen. På det viset så träffades grupperna vid mat och kvällsaktiviteter. 6 deltagare på träffen.</p> <p>D LÄKO 2016 Har haft en uppstarts träff. I dagsläget består LÄKO av 8 personer som har börjat att arbeta med förbundsägret 2016.</p> <p>E Förbundsråd Niklas von Braun, program och utbildningssekreterare, och Elin Martinsson, scoutkonsulent, projektleder arbetet. Innehållsmässigt handlar förbundsrådet om NSF:s roll i världen och Nykterhet i praktiken. För att arbeta med NSF:s roll i världen har målprojektgruppen tagit fram ett verktyg kallat "Den lille ideologen" som medlemmarna kommer att få testa. Nykterheten i praktiken är ett utkast Förbundsstyrelsens ambition är att närvara på varje ort. Projektledarna arbetar på att hitta lokala värdkärer/distrikt som kan hjälpa till med praktiska saker så som ev. samkväm i anslutning till förbundsrådet.</p> <p>F Förbunds möte Arbetet med att förbereda förbunds mötet pågår i FM-kommittén. Representanter från förbundsstyrelsen var med på deras senaste möte.</p>	<p>§ 11 Från projekt</p>
<p>A Lägesrapport strategin Generalsekreteraren föredrog en nulägesrapport om strategin.</p> <p>B Nykterheten i praktiken Styrelsen granskade den framtagna policyn, Nykterheten i praktiken, som medlemmarna ska få behandla och tycka till om på förbundsrådet 9 maj</p>	<p>§ 12 Strategin</p> <p>Bilaga 7</p>

PK JH CH
AF



<p>BESLÖT att fastställa remissversionen av policyn Nykterheten i praktiken och lägga fram den för medlemmarna på förbundsrådet</p>																													
<p>A IOGT-NTO-rörelsens kongresser Arbetet med att ta fram en projektbeskrivning pågår.</p> <p>B IOGT-NTO rörelsens internationella arbete. Kort redogörelse från senaste riksstyrelsemötet föredrogs av Ellen Eklund. Under året kommer arbetet med Världens barn att prioriteras.</p> <p>C NBV:s huvudmannakonferens Vi närvarade inte på senaste möte på grund av sjukdom.</p>	<p>§ 13 IOGT-NTO-rörelsen</p>																												
<p>Jonas Moberg och vik. Generalsekreterare Linn Ternefors har träffat Scouternas Generalsekreterare Katarina Hedberg och ordförande Gustaf Haag för att stämna av samverkansavtalet. Jonas rapporterade från mötet. Känslan är att arbetet runt i scout Sverige rullar på. Mer samarbeten på vissa områden och på andra är det som förr. Från i år är medlemsavgiften 180 kr.</p>	<p>§ 14 Scouterna</p>																												
<p>A Rapport Förbundsstyrelsen noterade rapporten från förbundsordförande som är stiftelseernas kontaktperson.</p> <p>B Val till förbundets anläggningsstiftelser.</p> <p>BESLÖT att till styrelsen för Stiftelsen Kungshols kursgård välja</p> <table><tr><td>Ordförande</td><td>Anna Löfgren</td><td>Bjärred</td><td>omval 1 år</td></tr><tr><td>Kassör</td><td>Hans Lundberg</td><td>Moheda</td><td>omval 2 år</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Johan Magnusson</td><td>Umeå</td><td>omval 2 år</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Mats Kempinsky</td><td>Örebro</td><td>omval 2 år</td></tr></table> <p>Kicki Rydberg, Martin Sigvardsson, Eva Karlsson, Pernilla Ideborg, Anna Larsson och Niklas Blomqvist valdes på två år 2014.</p> <p>BESLÖT att till styrelsen för Stiftelsen Storvallens fjällstugor välja</p> <table><tr><td>Ordförande</td><td>Magnus Myrenhammar</td><td>Östersund</td><td>omval 1 år</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Peter Törlind</td><td>Luleå</td><td>omval 2 år</td></tr><tr><td>Ledamot</td><td>Olof Hansen</td><td>Eneryda</td><td>omval 2 år</td></tr></table> <p>Annika Skärberg, Per-Anders Wester och Daniel Rosén valdes på två år 2014.</p>	Ordförande	Anna Löfgren	Bjärred	omval 1 år	Kassör	Hans Lundberg	Moheda	omval 2 år	Ledamot	Johan Magnusson	Umeå	omval 2 år	Ledamot	Mats Kempinsky	Örebro	omval 2 år	Ordförande	Magnus Myrenhammar	Östersund	omval 1 år	Ledamot	Peter Törlind	Luleå	omval 2 år	Ledamot	Olof Hansen	Eneryda	omval 2 år	<p>§ 15 Förbundets anläggningsstiftelser</p> <p>Bilaga 8</p>
Ordförande	Anna Löfgren	Bjärred	omval 1 år																										
Kassör	Hans Lundberg	Moheda	omval 2 år																										
Ledamot	Johan Magnusson	Umeå	omval 2 år																										
Ledamot	Mats Kempinsky	Örebro	omval 2 år																										
Ordförande	Magnus Myrenhammar	Östersund	omval 1 år																										
Ledamot	Peter Törlind	Luleå	omval 2 år																										
Ledamot	Olof Hansen	Eneryda	omval 2 år																										

PK
31 CH



<p>BESLÖT att till styrelsen för stiftelsen Ransbergs kursgård välja Ordförande Bodil Hansen Eneyda omval 1 år Ledamot Rasmus Lindberg Hjärnarp omval 2 år Ledamot David Nilsson Göteborg omval 2 år Ledamot Evelina Dahlsten Forshaga nyval 2 år</p> <p>Eva-Lena Asplund, Rolf Carlsson och Lotta Carlsson valdes på 2 år 2014.</p> <p>BESLÖT</p> <p>att styrelsen för Stiftelsen Ransbergs kursgård i övrigt själva konstituerar sig. att valberedningen och förbundsordförande arbetar vidare med att hitta ytterligare ledamöter till styrelsen för stiftelsen Ransbergs kursgård. att anse §15 omedelbart justerad</p>	
<p>A Almedalen 2015 BESLÖT att NSF inte kommer att närvara under Almedalen 2015.</p> <p>B Rapport General Assembly Kandersteg Förbundsstyrelsen noterade rapporten från Göran Arvidsson om deltagandet på General Assembly 2014 på Kandersteg</p>	<p>§ 16 Representation</p> <p>Bilaga 9</p>
<p>A Vilande kårer Det finns idag inga tydliga riktlinjer kring vilande kårer. Vi ger personalgruppen i uppdrag att utarbeta ett förslag och fortsätter sedan diskussionen kring om detta är ett beslut för förbundsstyrelsen eller förbundsmötet.</p>	<p>§ 17 Övriga frågor</p>
<p>Nästa möte tillsammans med övriga scoutrörelsen på Tollare folkhögskola.</p> <p>BESLÖT att nästa möte hålls på Tollare folkhögskola 18-19 april</p>	<p>§ 18 Nästa möte</p>
<p>Jonas Moberg avslutade mötet och tackade alla för ett bra möte.</p>	<p>§ 19 Mötets avslutande</p>

Sekreterare

Daniel Krusevi 2015-02-03

Justerare

Carolin Hermansson 2015-02-12